

14 МАЯ от

г. Таллин

Газета № . . .

Успешные гастроли театра из ГДР

ТАРТУ, 12 мая. (ЭТА). Государственный академический театр «Ванемуйне» предоставил в эти дни свою сцену гостям из Германской Демократической Республики. Вчера и сегодня здесь состоялись первые спектакли прибывшего на гастроли в Эстонию Потсдамского театра имени Ханса Отто. Знакомство тартуских зрителей с искусством этого коллектива началось с классики: была показана «Комедия ошибок» Шекспира.

Как известно, «Ванемуйне» уже продолжительное время поддерживает творческие связи с театром имени Х. Отто. Режиссер из Потсдама Г. Рюгер ставил в Тарту оперетту «Прекрасная Елена». Коллеги из ГДР познакомились с новым зданием «Ванемуйне», чтобы учесть опыт при строительстве своего нового дома. Около года назад в театре имени Х. Отто побывала народная артистка ЭССР Эпп Кайду.

— Мне очень понравилась спектакль гостей, — сообщила Эпп Кайду корреспонденту ЭТА. — Он интересен своей лаконичной формой, освобожденной от всего лишнего. Высокой оценки заслуживает работа режиссера-постановщика П. Купке. Спектакль показал, что театр располагает целым рядом прекрасных актеров, из которых на этот раз даже трудно кого-либо предпочесть — так хорошо слажен ансамбль.

В последующие два дня тартусцам будет показана современная комедия Х. Саломона, название которой можно условно перевести как «Растяпа» (или иронически «Озорник»).

15 и 16 мая с этими работами гостей из ГДР смогут познакомиться таллинцы на сцене Таллинского государственного академического театра драмы им. В. Кингисеппа.